



Сразу же после окончания мероприятий, связанных с празднованием Ураза Байрам, прошла благотворительная акция «Рамазан мубарак 2012» организатором которой выступили Муфтият, РДУМ Пензенской области, общественный совет ПО и махалля №1903 г.Кузнецка. После праздничной молитвы всем желающим независимо от национальности и вероисповедания было организовано восточное угощение - плов и подарки с поздравлениями. Принимали участие около 1000 человек. Этот проект организован с благодарностью к тем, кто в действительности старается возродить культурное наследие нашего многонационального народа.



Мы благодарны тем, что вопреки всему религиозному сообществу небезразлична судьба своего народа, и в трудную минуту они всегда готовы оказать помощь. *«Сегодня с чувством великой радости и благодарности Всевышнему за Его милость и милосердие к нам мы празднуем окончание священного месяца РАМАЗАН-Ураза байрам. От имени Регионально духовного управления мусульман Пензенской области и от себя лично искренне поздравляем вас и всех мусульман с благословенным праздником окончания поста.»*



Пусть в этот праздничный день сбудутся их мечты, пусть в каждом доме всегда будет мир и покой» Желаем всем Вам милости и благодати Всевышнего Творца в обоих мирах.

С уважением,
Муфтий А.Х.Юнкин